



各公所自鋪 造成美化工程不一

綠堤徵半套 五股綠油油 三重光禿禿

曾文振涉賄 開庭改口認罪

【記者王定傳 / 新北報導】2012年總統及立委大選期間，新北市第7選區立委候選人曾文振涉嫌透過賄選現金買票，選前10天被收押，選後更被依違反選舉罷免法起訴；板橋地院昨開庭，原本在偵辦時否認犯行的曾文振，突然改口坦承犯行，說「就我本人所被起訴的範圍內坦承犯行」，委任律師盼法官能給認罪的曾文振交保。

至於也因涉賄賂選被通緝的曾文振之子曾煥嘉，曾文振昨仍說，無法聯繫上兒子，不知其行蹤。

起訴書指出，曾文振涉嫌透過當地樁腳，研議以20萬元向里長綁樁，並以每票500元與餐會招待等方式向選民買票。

檢方辦時，曾文振仍否認犯行，檢方認定他涉嫌重大，依違反選舉罷免法起訴，並求處6年徒刑、褫奪公權3年。

勞檢業務促勞委會權力下放

【記者郭顯慧 / 新北報導】立法院社福及衛環委員會昨天前往新北市考察勞動檢查業務，新北市勞工局極力要求勞委會授權直轄市政府落實執行勞檢業務，與會立委也一面倒抨擊勞委會不授權，將造成「一國多制」亂象；委員會最後做成決議，要求勞委會須在5月1日前授權設置勞動檢查處及分配相關業務。

勞委會現有184位人員負責勞檢業務，因業務量繁重，有時仍得仰賴地方勞工局提供協助，目前台北市、高雄市和新北市三都均有設立勞動檢查

新北資訊站

（記者林枝桐 / 新北報導）民眾行經三重疏洪道堤外道路從三重通往五股、蘆洲地區，發現堤防綠美化工程只做「半套」，缺乏完整銜接，在三重、五股交界處，明顯看到五股段覆蓋滿綠色草皮，三重段卻是光禿禿一片，什麼都沒有，不禁讓人質疑：「莫非市府大小眼？」

市議員鄭金隆表示，先前曾接獲不少民眾反映，堤防邊綠美化出現「有一段沒一段」的情況，去年九月，也曾和立委高志鵬辦理會勘，沒想到經過半年以上，仍未改善，目前三重疏洪道堤防綠化工程，僅進行蘆洲、五股部份，唯獨三重區段沒有，他批評，「難道三重居民，是市府眼中的二等公民？」

水利局：不影響防洪
 水利局高灘地工程管理處代理處長譚錫輝表示，三重疏洪道橫跨新莊、三重、五股、蘆洲等地區，早期疏洪道開建時，是用濕地土填作土堤護坡，後來各公所自行編列預算，執行堤防綠美化工程，才會導致全市綠堤無法完整銜接，但並不影響防洪安全。

譚錫輝說，市府目前在三重重新橋至中山橋段，施作長達一、二公里的綠堤護坡，盼成為捷運機場線三重站迎賓廣場。此外，三重疏洪道內的大台北都會公園腹地廣闊，比台北市大安森林公園大十六倍，考量其發展性，將逐年增加綠地。

增加綠地進行綠美化，預計未來打造左右兩岸長達十五公里的綠堤邊坡。

鄭金隆強調，既然已經升格，對地方建設必須一視同仁，這種「一個直轄市、兩個世界」的狀況，只會讓三重居民產生「比不上蘆洲、五股」的認知，他希望市府盡快與經濟部水利署協調並進行施作。

（記者林枝桐 / 新北報導）三重疏洪道堤外道路，三重段卻是光禿禿一片，什麼都沒有，不禁讓人質疑：「莫非市府大小眼？」

（記者林枝桐 / 新北報導）三重疏洪道堤外道路，三重段卻是光禿禿一片，什麼都沒有，不禁讓人質疑：「莫非市府大小眼？」



堤防缺口

（記者潘香惠 / 新北報導）汛期即將來臨，新北市長朱立倫昨天視察新莊朗橋下至景美溪口堤防缺口段工程及寶元抽水站，他強調，這是新北市第一的堤防缺口，要儘快完工，免去讓當地居民安心居住，同時以「延宕」但汛期不會延宕一期勉勵市府努力。

朱立倫指出，全球氣候變遷，有不可預期因素，唯有提前準備，才能防止災害發生。他強調，在防間，會完成所有新北市內的抽水站

（記者林枝桐 / 新北報導）三重疏洪道堤外道路，三重段卻是光禿禿一片，什麼都沒有，不禁讓人質疑：「莫非市府大小眼？」

101、4、10 (二)自由時報 A12版